



**Zápis z jednání kolegia děkana č. 10
ze dne 14. března 2016**

Přítomni: L. Doleželová, D. Emler, T. Karásek, J. Končelík, M. Kubát, F. Láb, P. Soukup, N. Švarcová
Omluveni: Z. Kasáková

Sdělení děkana:

- 1) Projednána příprava realizace opravy budovy v Jinonicích v rámci programu OP VVV – kolegium odsouhlasilo pokračovat v přípravě projektu a zadat zpracování architektonické studie. Bude předáno jak podklad pro jednání na AS FSV UK.
- 2) Projednána příprava společného bakalářský program napříč instituty FSV UK. Na příštím zasedání bude informován AS FSV UK.
- 3) Předpokládaný harmonogram schvalování rozpočtu: 2. 5. 2016 svoláno rozšířené kolegium děkana (termín bude dojednán na základě termínu konání AS FSV UK), AS FSV UK bude požádán o změnu termínu zasedání na 17. 5. 2016.

Informace proděkanů fakulty:

4) **doc. PhDr. Michal Kubát, Ph.D. – proděkan pro vědu a výzkum a pro doktorské studium**

- 4a) Nominováno 28 výsledků do II. pilíře hodnocení na rektorát.
- 4b) Dne 29. února proběhla schůze Rady PRVOUK P17 a ředitelů institutů FSV UK (mimo IES FSV UK) k přípravě struktury programu PROGRES na FSV UK. Anotaci je nutné zaslat do 31. 3. 2016 na RUK. Koordinátorem projektu PROGRES byl pověřen proděkan Kubát, anotace k projektu zašle ředitelům institutů FSV UK.
- 4c) Vyhlášena vnitrouniverzitní soutěž monografií. Letos se nominují monografie s vročením 2014. FSV může nominovat 6 monografií. Výběr provedla Ediční komise.
- 4d) Výsledky soutěže GAUK 2016 - do 13. kola grantové soutěže GAUK bylo podáno celkem 95 projektů. Přijato 30 projektů (úspěšnost 31,6%) – počty jsou uvedeny bez projektů CERGE.

Podané projekty

	IES	IKSŽ	IMS	IPS	ISS	CERGE	CELKEM
9.kolo/2012	37	21	26	14	15	17	130
10. kolo/2013	35	18	19	20	15	8	115
11.kolo/2014	29	14	15	26	15	16	115
12. kolo/2015	31	6	12	37	10	22	118
13. kolo/2016	27	13	11	31	13	16	111



Přijaté projekty

	IES	IKSŽ	IMS	IPS	ISS	CERGE	CELKEM
9.kolo/2012	8	4	4	1	7	10	34
10. kolo/2013	12	3	4	5	2	5	31
11. kolo/2014	8	9	2	9	7	10	45
12. kolo/2015	13	2	4	13	3	10	45
13. kolo/2016	9	3	3	7	8	9	39

5) **doc. MgA. Filip Láb, Ph.D. - proděkan pro vnější vztahy**

- 5a) Informoval o článku v Lidových novinách ke kauze Wadima Strielkowského.
- 5b) Spolupráce se studenty FSV UK ke koordinaci propagace fakulty na středních školách.
- 5c) Dne 17. 3. 2016 se PhDr. Fišerová, vedoucí oddělení PR, zúčastní tradičního setkání - kulaté stoly, setkání zástupců českých vysokých škol, které bude věnováno zejména otázkám naboru uchazečů a jejich přijímání ke studiu. Pořádané společností Scio.
- 5d) Navrhl nové ocenění pro zaměstnance fakulty za „nejfrektovanější“ prezentaci v médiích, která by mohla být vyhlašována na AS FSV UK, podpora motivace zaměstnanců FSV UK se vyjadřovat v médiích k odborným otázkám, o návrhu bude dále diskutováno na základě připravených podkladů.
- 5e) Skútry budou půjčovány od 1. 4. 2016, je nutné mít připravený rezervační systém.
- 5f) Spolupráce s DAMU ve dnech od 4. -7. 5. 2016.
- 5g) Studenti využili kavárenského prostoru pro natáčení reklamy Tchibo ve fakultních prostorách bez vědomí vedení fakulty. Bude požadováno vysvětlení a náprava.
- 5h) Pro zaměstnance děkanátu bude dojednáno školení k používání Google Apps a zároveň Google Classroom.
- 5i) V rámci zkvalitnění a sjednocení prezentace naší fakulty je zaměstnancům FSV UK nabídnuta možnost zhotovení portrétů profesionálním fotografem pro umístění snímků do seznamu osob webu FSV UK, zároveň budou každému zaměstnanci nabídnuty jeho portréty volně k užití. Fotografování proběhne dne 20. 4. 2016 v místnosti č. 212.

6) **PhDr. JUDr. Tomáš Karásek, Ph.D. - proděkan pro rozvoj**

- 6a) Z RUK bylo zasláno vyjádření, že fakultní anotace výzev ESF a ERDF na rok 2016 v rámci OP VVV byly z administrativního hlediska podané na RUK bez problémů.

7) **Mgr. Lenka Doleželová - vedoucí ekonomického oddělení**

- 7a) V pátek proběhlo výběrové řízení na pracovní pozici Vedoucí oddělení zahraničních styků, v průběhu pohovorů s uchazeči se ukázalo, že pro většinu z nich by bylo velkým benefitem zavedení flexibilní doby pro zaměstnance děkanátu. Bude dále uvažováno.
- 7b) Na pracovní pozici Projektový účetní bude vypsáno výběrové řízení.
- 7c) Vedení fakulty poděkovalo panu Balíkovi za zajištění prací při úniku plynu v budově Hollar dne 23. 2. 2016.



8) PhDr. Ing. Petr Soukup – proděkan pro studijní záležitosti a další formy vzdělávání

- 8a) RUK byl zaslán přehled udělených cen studentům a absolventům Univerzity Karlovy za rok 2015. Přehled udělených cen je přílohou zápisu č. 1.
8b) Podaný návrh akreditačního spisu IKSŽ FSV UK bude předán zpět k přepracování.

9) PhDr. Natálie Švarcová, Ph.D. - proděkanka pro ekonomiku

- 9a) Projednána příprava rozpočtu pro rok 2016 a nové čerpání na základě připravených požadavků.
9b) IKSŽ FSV UK podalo požadavek na nákup ovládacího panelu do učebny v budově Hollar, tyto požadavky budou přeposílány projektovému manažerovi, panu Vejvodovi, aby mohly být zakomponovány do projektů.
9c) Dokument „Pravidla financování dílčích akademických projektů OP VVV“ je k nahlédnutí na sekretariátu děkana, na dalších jednání bude řešen způsob systematizace dalších vnitřních dokumentů FSV UK.
9d) Pravidla rozdělování prostředků za samoplátce na stáži (Short Study Visit Programme) mezi jednotlivé instituty FSV UK – na schůzce domluven systém nastavení přerozdělování finančních prostředků od akademického roku 2015/2016, pravidla jsou k nahlédnutí na sekretariátu děkana. Proděkanka Kasáková připravuje opatření děkana, které upraví podmínky Short Study Visit Programme.
9e) Na schůzi vedoucích oddělení byl vznesen požadavek na výrobu oboustranných vizitek, proděkan Láb informoval o novém opatření děkana – proděkan Láb sdělil, že vzhled fakultních vizitek je v souladu s rektorátními vizitkami a cílem je mít jednotný styl fakultních vizitek. Používání vizitek upravuje opatření děkana č. 9/2016 „Poskytování příspěvků zaměstnancům FSV UK na výrobu pracovních vizitek“.
9f) Ve čtvrtek se zúčastní Rady celoživotního vzdělávání.
9g) Dne 29. 2. 2016 proběhl na FSV UK workshop k pracovním cestám.
9h) Na základě požadavku AS FSV UK zdůvodněného celoodpoledními zasedáními byla vyčleněna částka 7.000,- Kč na 1 rok na zajištění občerstvení na zasedání AS FSV UK, občerstvení si zástupci AS FSV UK budou zajišťovat sami, vyúčtováno bude formou drobného vydání.

Zapsala: Novosadová Klára

Vidi: Jakub Končelík